
„Glej, vse prenovim!" Te svetopisemske bese
de) je v celoti izpolnil Sin božji, ki je bil v Bstlehe-
mu porojen na svet v človeški obliki, kot ljubko Božje 
dete. Prenovil je obličje zemlje s tem, da je preustva
ril duha in srce v sponah stokajočega člo,e.tva. Laž 
in zmota se je morala umakniti res id, greh in strast 
sta na' navila prostor čednosti, okrutno samoljubje se 
je moralo udati ljubezni do bližnjega. Tako so se tu
di ublažile vezi, ki spajajo človeka s človekom in lju
di v raznolike družbe. 

Prenoviti vse v Kristusu je geslo Kristusovega 
namestnika Pija X, Tej veliki ideji je posvečen ves 
trud, ves napor, vse trpljenje Petrovega naslednika. 

Pravzaprav mora vsaka v resnici demokratična, 
za ljudski in človeški blagor resnično vneta stranka 
imeti slicno geslo, čeprav ga morda ne izraža s tako 
izrazitimi besedami. 

Vse družabno življenje, vsako pravo razmerje 
človekai do človeka, temelji na pravičnosti in ljubez
ni — torej na Kristusovih zapovedih in čednostih. 
Vsako stremljenje PO ozdravljenju družabnih razmer 
je torej v svoji korenini stremljenje po prenovljenju 
v Kristusui. 

Naše spodnještajersko slnvensko ljudstvo je že 
od nekdaj globoko in iskreno vdano Kristusu in nje
govi cerkvi. Tako ljudstvo ne more biti dovzetno za 
nauke liberalizma, ki je največji nasprotnik, vsakega 
prenovlijenja v Kristusu. 

Naš narod ne smatra Kristusove vere kot ne
kako osebno zadevo, ki nima z javnostjo nič opraviti, 
temveč kot resnično življensko napelo, katero izvaja 
na vseh poljih javnega življenja. 

Od dne do dne se ufrja, n zšira in poživlja 
tO isiiiuHo krščansko prepričan;e po vseh krajih na
se lepe domovine. Naša stranka si sme pripis' ti pre
cejšnji del zasluge, da našle slovensko ljudstvo ob
vladuje načelo Kristusa Bogačloveka,. 

Tlato ob teh lepih praznikih iskreno prosimp, 
naj Božje dete najbogatejše blagoslovi to dobro, svo
jemu Izveličarju od srca vdajno slovensko ljudstvo. 

Svojim naročnikom, dopisnikom, bralcem in vem 
somišljenikom želimo vesele in blagoslovljene božične 
praznike! 

Častit Božič! 


